



山东航空学院开学日周边交通可能拥堵 交警建议市民绕行

8月31日6时至19时,山东航空学院进入新生报到时间,届时学校周边主要道路车流量将明显提高。今年山东航空学院入校报到的新生人数约6000余人,乘坐私家车来校5000余辆,届时预估总人数达到20000余人。

为了保障山东航空学院新生平安、顺利入校报到,以及校园周边道路畅通、有序,滨州经济开发区交警大队提前介入,积极与山东航空学院保卫处进行对接,商讨学生入校、报到路线。新生报到期间,大队将加派警力现场驻守,疏导校门前交

通,保障道路有序畅通。

●易拥堵路段

1.拥堵路段:黄河八路;渤海十一路至新立河西路段;黄河五路;渤海十二路至新立河西路段。

2.拥堵时段:06:00-19:00

经开交警提醒广大市民在山东航空学院新生报到期间请提前做好出行规划,绕行以上路段。

●临时停车路段

8月31日6时至19时,在山东航空学院周边道路将设置临时停车路段,方便报到学生家长车辆临时停放。

新立河东路:黄河五

路至黄河八路段

新立河西路:黄河五路至黄河八路段

同时,提醒广大新生家长,如自驾车辆,请根据现场交警指挥有序通行,将车辆规范停放在临时停车区域两侧顺向45度倾斜停放,以免堵塞交通。

●报道车辆进校行驶路线

为确保校内交通畅通,东田径场、篮球场、新体育馆、乘务学院实训楼及航空实训楼周边道路及停车场均用作新生报到车辆停车区。

●出行提示

1.山东航空学院对

新生报到车辆实行北门进、东北门出,即停即走方案。

2.关注学校周边交通路况信息,尽量选择步行、非机动车、公共交通等绿色出行方式,减轻交通压力。

3.若遇学校周边道路交通管制,请服从民警指挥。

4.当路面发生事故造成拥堵时,请依次有序通行,以便交警尽快到场处置。

5.送新生的家长车辆请服从交警的指挥疏导,规范停放车辆,遵守交通规则。

(掌握滨州)

2024级新生报到车辆进校行驶示意图



[备注]1.学校将视入校车辆情况一次启用第一、第二、第三停车区。

2.新生报到车辆可在新立河东路(黄河五路至黄河八路路段)两侧顺向45度倾斜停放。

让学生享受优质均衡教育

山东航空学院附属小学举行2024级新生“阳光分班”仪式

□晚报记者 郭向春
李忠辉

晚报讯 为规范办学行为,实现教育公平,按照滨城区教体局关于做好“阳光分班”工作的要求,8月28日,山东航空学院附属小学举行2024级新生“阳光分班”仪式。家长代

表、媒体代表以及全体一年级班主任、学校中层领导参加活动。

现场,山东航空学院附属小学党支部书记、校长刘修海首先向家长代表、媒体代表明确阐述了分班的原则、重要意义及具体实施步骤,确保在场的每位家长都能对分班过

程有清晰、全面的了解。

分班过程中,学校严格遵循男女生比例均衡的原则,按性别分为男女生两组,男女生再分别按照出生年月日排序,平均分成14个组,确保每个班级男女生比例、年龄大小均衡。分班完成后,现场打印名单,并上传系统,确保

分班过程公平、公正、公开。学生名单由各班班主任、教务处各留存一份,并通过公众号向新生家长进行公示。整个分班过程科学规范、公平有序,全程录像,充分体现了该校工作的标准化、流程化和精细化。

滨城区新怡小学教育集团 召开新学期开学大会

□通讯员 张迎春 彭传煦 袁媛
刘杰 李文馨

晚报滨城区8月28日上午,滨城区新怡小学教育集团2024-2025学年度秋季开学大会在学校报告厅召开,180余名教职员工参会。

会上,学校对本学期的课程安排进行了调整,并就常规管理、教研活动等开学重点工作进行了安排部署,切实做到未雨绸缪,保障开学工作高效、有序推进。全体教师认真学习了《滨城区新怡小学教师规范从教公开承诺书》,并签订“师德师风责任书”,警示教师工作坚守有底线,坚决不碰师德师风红线。

2024年,是国家基础教育规范管理年,滨城区新怡小学教育集团将依托国家校共育创新实验学校、全国青少年校园足球特色学校、山东省第一批红色文化传承示范学校、山东省绿色学校、山东省“家校共育示范校”高地优势,紧紧锚定“办成办好一流教育”目标,推动教育高质量发展;突出“立德树人、育人为本”主线,守住安全管理、规范办学两条红线,厚植“怡彩”校园文化,进一步深化巩固“双减”成果,以身心健康为突破点强化五育并举,倡导每一位老师都成为教育政策的坚决执行者,实现教育高质量发展的行动者、担当教书育人使命的实干家。

市中街道胜西社区:

志愿服务为青少年假期添彩

□通讯员 赵莲莲 王继玲

晚报滨城讯 为了让辖区青少年的暑假生活更加丰富多彩,同时培养他们的社会责任感与奉献精神,近期,市中街道胜西社区精心策划了一系列暑期志愿服务活动,以常态化的志愿服务为载体,积极引导并鼓励青少年参与新时代文明实践,共同点亮他们的缤纷假期。

“通过真实的案例分析,我深刻理解了民法典在日常生活中的应用,感觉自己解决问题的能力又上了一个台阶。”

“最让我兴奋的是活动后的交流分享环节,它不仅拓宽了我的视野,还让我结识了许多志同道合的朋友。”

“这次志愿活动给了我莫大的勇气,从最初发放宣传单时的羞涩,到现在能自信地在众人面前发言,我感受到了自己的成长。”

“我学会了如何策划并执行一场活动,这过程中发现了自己在组织管理上的不足,但更多的是收获了宝贵的经验和能力的提升。”

在为期一周的志愿服

务活动中,11名青少年以不畏艰难、持之以恒的精神,成为了众人瞩目的“优秀志愿者”,被授予了荣誉证书,他们的努力和付出得到了充分的肯定。

胜西社区的工作人员以身作则,亲自带领34名青少年深入实践,从学习劳模的崇高精神到掌握环保知识,从广场花池的垃圾清理到公共安全的细致巡查,再到滨城区市中街道过程党建实践共享中心的参观学习,每一项活动都充满了教育意义。这些实践活动不仅让青少年们亲身体会到了维护公共秩

序的重要性,更让他们深刻感受到了家乡文化的魅力和资源的丰富,进一步激发了他们的社会责任感和对家乡的热爱之情。

据统计,本期青少年志愿服务活动累计服务了123人次,取得了显著成效。胜西社区负责人于猛表示,社区将继续发挥党建带团建的引领作用,通过设计更多导向明确、内容丰富的活动形式,充实和完善“131”青少年工程,鼓励更多青少年走出家门、走向社会,在实践中锻炼自己、提升自己,为社区治理注入新的青春活力。